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„…Az Úrban bízzál, segítséged és pajzsod Ő…” 

Zsolt.115 

 

 

 

 

 

 

A 2021/2022 TANÉV ÖKO MUNKACSOPORT 

BESZÁMOLÓJA 
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Rögtön a 2021/2022-es tanév elején, a szülőkkel való kapcsolattartás jegyében, a szülők akadémiája 

programsorozaton belül „VALÓDI PÉLDAKÉPEK” címmel  Dr. Kádár Annamária előadásán vehettünk 

részt 2021.09.16-án. 
 

 
 

 
 

Idén második alkalommal került megrendezésre iskolánkban a Teremtés Hete, mely során a körülöttünk 

lévő teremtett világ csodáira és azok megbecsülésére, megmentésére hívtuk fel a színes programok során 

diákjaink, kollégáink és a szülők figyelmét. 
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2021. október 12-én az Idősek Hónapja rendezvényeink keretében a Gönczy Refi 5. és 7. osztályos diákjai 

látogatták meg az Anna Idősek Otthona lakóit Kedves Tünde tanárnő és Ésik Ádám lelkész vezetésével. 

A reggeli istentisztelet keretében énekekkel, versekkel köszöntötték az időseket. Megható meglepetésként 

a gyermekek saját készítésű ajándékokat vittek a bentlakóknak és műsoruk igazi örömet, hálát vitt a falak 

közé! 

Kedves gesztusuk az  Egyházközségünket felkereső holland egyházi delegáció előtt is nagy elismerésre 

talált!  

 

 
 

Iskolánk átadta az egy éve büszkén őrzött Véradó Vándorplakettet a Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális 

Család- és Gyermekjóléti Központ munkatársának. 

 
 
A karácsonyi ünnepekhez kapcsolódóan idén is részt vett iskolánk a MosolyManó programban, melynek 

keretén belül használt, de jó állapotú játékokat gyűjtöttünk a rászoruló gyerekek számára.  
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Idén már második alkalommal csatlakoztunk a Magyar Református Szeretetszolgálat adventi időszakban 

tartott adománygyűjtési akciójához. 

 
 
Hagyományteremtő jelleggel első ízben került megrendezésre a „Szoboszlói Szóforgató” játékos 

anyanyelvi vetélkedő, mely – amint az elnevezése is mutatja – városunk nyelvi sajátosságaira fókuszál. 
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A Lázár Ervin Program keretében a 7. évfolyam a Tabán Néptánc Egyesület előadásán vett részt 2022. 

február 28-án iskolánkban. 

A Tabán Néptánc Egyesület fontosnak tartja az általános iskolai tanulók kulturális elemek felhasználást 

igénylő tudatos nevelését. Magyarságunk s annak múltbéli, hagyományos érték-, és normarendszere ma is 

aktuális, ezekre hívta fel a figyelmet a műsor. 

A rendhagyó néptáncóra egy kulináris táncfolklorisztikai utazás volt a tanulók számára, mindez táncos 

illusztrációkkal, daltanulással és viselet bemutatóval egészült ki. Az előadást két táncpedagógus vezette, 

akik tánctörténeti, néprajzi és népzene- történeti ismeretekkel tarkították a Dr. Martin György néptánc 

kutató és Bartók Béla népzene kutató által meghatározott táncos és zenei dialektusok bemutatását. 

 

 
 

Iskolánk együttműködve a Biotrans Kft-vel, a fenntarthatóság jegyében használt sütőolaj és zsiradék 

gyűjtőt helyezett el intézményünk konyhájának hátsó bejáratánál.  

A szülők és a város lakói számára is lehetővé tesszük ezt a környezetbarát megoldást. Igyekszünk a 

környezetet és az épített infrastruktúrát súlyosan szennyező anyag szelektív gyűjtésében segíteni. 
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Iskolánkban március 21-25. között rendeztük meg a „Happy Hét” programot, melynek célja elsősorban az 

volt, hogy a vízivás fontosságára felhívjuk a figyelmet. Ebben segítettek a „vízizsaru-szolgálat”-ot teljesítő 

diákok. A témához kapcsolódó feladatok megoldása mellett rajzpályázaton is részt vettek tanulóink. A 

legjobban sikerült alkotásokból kiállítást rendeztünk. A program zárásaként közös fotóra gyűltek össze 

iskolánk kékbe öltözött diákjai és dolgozói. 

 

     

Rendhagyó tanítási órák keretében erősítjük a környezetvédelem és fenntartható jövő fontosságát. 

Iskolánkban tavaly megteremtettük a szelektív hulladékgyűjtés feltételeit, a folyosókon és az udvaron is 

gyűjtőszigeteket helyeztünk el. A használt sütőolaj és zsiradék szelektív gyűjtésére is nagy gondot 

fordítunk. 
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A „Velünk kerek a világ – Sulikézi Sportfesztivál” elnevezésű pályázat pozitív elbírálását követően két 

alkalommal került megrendezésre a hangulatos, sok mozgással egybekötött rendezvény iskolánk udvarán, 

alsós évfolyamos diákjaink vettek részt rajta. A sikeres lebonyolításról tanúskodtak a felhőtlenül vidám 

gyermekek, a mosolygós és kipirult arcok. 

 

Május elején tanítás nélküli munkanap keretében tartottuk iskolánkban a szakmák, foglalkozások és 

hivatások bemutatóját. 

Az alsós diákok bemutatókon és foglalkozásokon szereztek új információkat és próbálhattak ki érdekes 

dolgokat. A felső tagozatos osztályok számára házhoz jöttek a középiskolák és a cégek. Egy átfogó 

bemutató után a DSzC kitelepült iskolái kápráztatták el a diákokat bemutatókkal. Látványos kémiai 

kísérletek, 3D nyomtatás, fémesztergálás robotprogramozás mellett az idegenvezetés, és a 

kisgyermekgondozás rejtelmeibe is betekinthettek a tanulók. Vendégünk volt a Rendőrség a Tűzoltóság és 

a Mentők, a kisgyermekek nagy örömére. Intenzív, tartalmas napot töltöttünk együtt. Hálásan köszönjük a 

szülők felajánlott szakmabemutatóit a kézművesség, a feltalálás, az orvoslás, a szabás-varrás stb. interaktív 

bemutatókat.  
 



 

 
Gönczy Pál Református Sport és Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
4200 Hajdúszoboszló, Kálvin tér 3-5. 
E-mail: gonczyrefi@reformatus.hu  
Tel: +36 30 010 8158 

 
 

8 

 

  

Diákok, szülők, tanárok együtt a Gönczy Refi Családi és sportnapján! 

A hajdúszoboszlói repülőtéren rendezte meg a Gönczy Refi vezetése, a munkatársak és a szülők közössége 

az I. Gönczy Refi Családi- és sportnapot, május 20-án. 

A hagyományteremtő szándékkal életre hívott, színes programokkal tarkított rendezvényen lehetőség nyílt 

értékes találkozásokra és tartalmas beszélgetésekre. 

Kiváló időben, jó társaságban mindenki megtalálta a számára felüdítő szórakozási lehetőséget. 

 

  

Iskolánk tanulói és az Anna Idősek Otthona lakói aktív és jó kapcsolatot ápolnak egymással. Ebben az 

évben is több alkalommal látogatták meg a Gönczy Refi diákjai a szépkorúakat kézzel készített 

meglepetésekkel, versekkel és énekekkel készülve. A lakók ezeket mindig szeretettel fogadták, és finom 

falatokkal, kedves jókívánságokkal és ajándékokkal háláltak meg. A jövőben is szeretnénk megőrizni ezt a 

szeretetteljes kapcsolatot!  
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Több mint 200 gyermek részvételével iskolánk adott otthont a 2022-es városi hittantábornak. A színes 

programok sikeres lebonyolításához a 32 ifjúsági segítő és a 30 önkéntes felnőtt csoportvezető is 

hozzájárult. 
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